

武警桂林支队官兵 奋战清淤一线

本报讯（记者黄敏 通讯员黄卓森）近日，受连续强降雨影响，永福县西江两岸遭受不同程度的洪涝灾害，导致道路、农田、民宅等出现淤泥堆积。6月15日上午，武警广西总队桂林支队官兵闻令而动，第一时间赶赴现场，与当地群众一同清理垃圾、淤泥，确保群众尽快恢复正常生产生活秩序。

在清淤现场，党员、干部带头奋战在一线，官兵们不怕脏、不怕累，利用

铁锹、扫把、推车等工具，争分夺秒对街道、集市的淤泥、积水、垃圾等进行清理，对倒塌掉落的设施进行修整，努力以最快的速度、最高的标准恢复干净整洁的工作和生活环境。

经过8个多小时的奋战，武警官兵累计搬运各类物品1500余件，清理淤泥约15吨，清扫面积1000余平方米，圆满完成清淤工作，现场基本恢复正常。

在清淤现场，党员、干部带头奋战在一线，官兵们不怕脏、不怕累，利用



▲武警官兵对地面淤泥进行清理。 施晨洲 摄



▲武警官兵用斗车清运淤泥。 黄卓森 摄

集中为高校毕业生和脱贫人口农民工等重点群体提供就业帮扶

荔浦市举办专场招聘会

本报讯（通讯员曾鑫）6月12日，荔浦市举办2024年留桂就业计划离校未就业高校毕业生暨脱贫人口农民工就业困难人员招聘会，集中为高校毕业生和脱贫人口农民工等重点群体提供就业帮扶，同时为有生产用工需求的企业，尤其是本地重点工业企业提供招工服务，有力保障企业用工需求。

活动现场集聚桂林裕祥家居用品有限公司、桂林荔浦银子岩旅游有限责任公司、桂林智仁食品工业有限公司、荔浦生活网、桂林比亚迪实业有限公司等60家荔浦市优质企业及桂林市重点工业企业，涵盖家居建材、食品加工、光电科技、生物医药、文化旅游、智能制造等众多行业领

域，提供超过1372个就业岗位，满足高校毕业生、脱贫人口农民工等不同求职群体多层次的就业需求，有力促进劳动力就近就地稳定就业。活动现场人头攒动，热闹非凡。当天吸引800余人次进场求职，初步达成意向156人次。

为助力广大劳动者拓宽就业渠道，提

高就业能力，除了常规招聘区外，本次活动还特别设立了“技能培训展示专区”，邀请桂林金马职业培训学校和桂林市丹妮职业培训学校在活动现场展示美容美发技艺，为有学习职业技能及想自主创业的人员提供近距离观摩、面对面交流的机会，吸引众多群众驻足观看和主动咨询。

接下来，荔浦市将持续开展多样化的公共就业服务系列活动，进一步强化就业优先政策，落实落细稳就业举措，支持高校毕业生等重点群体就业创业，全力稳就业、保用工、促发展，推动经济发展与促进就业良性互动。

加强罗汉果种植技术培训的建议》，助力发展瑶乡特色生态富农产业。

在自治区级民族团结进步示范乡镇创建工作方面，蒲芦瑶族乡人大积极参与，组织代表与同胞一起打糍粑、做扣肉迎新春、包粽子大赛等民俗活动，营造良好的民族团结氛围。同时，注重少数民族非物质文化遗产挖掘和保护，在代表的合力推动下，瑶族长鼓舞和竹竿舞被列为蒲芦瑶族乡中心小学课间操项目，福文村纳兑屯被国家民委授予“中国少数民族特色村寨”荣誉称号，蒲芦瑶族乡被评为2023年自治区民族团结进步模范集体。

蒲芦瑶族乡：人大代表助力瑶乡高质量发展

本报讯（记者陈娟 通讯员王运宝 翟明兴）“各位代表，这是年初代表票决通过的重点民生实事项目——古勇桥扩建工程施工现场，该项目总投资610万元，建设长度290米……”日前，在荔浦市蒲芦瑶族乡开展的年度重点民生实事项目实施情况视察活动中，乡长向人大代表介绍工程施工进度，在代表的监督推动下该乡重点民生实事项目得到顺利推进。

近年来，荔浦市蒲芦瑶族乡人大充分发挥人大代表作用，在基础设施建设、产业发展、民族文化传承保护和创新交融等方面持续发力，助力该乡经济社会高质量发展。

蒲芦瑶族乡人大积极探索代表进站履职模式，在联络站代表接待日活动的基础上，组织驻站代表、村民代表、村民小组长联合开展片区农闲话议事活动，把代表“进站”履职和“出站”走访调研有机结合起

来，让代表履职活动更贴近基层实际。2023年以来，通过市、县、乡三级人大代表联动发力，推动解决群众反映的热点难点问题30个；推动立项实施道路硬化、水利设施、产业配套设施建设30多个，涉及资金500多万元，方便了2000多群众发展产业。立足山区资源，蒲芦瑶族乡人大组织代表开展服务乡村振兴专项行动，提出了《关于完善罗汉果种植奖补政策的建议》《关于

灵渠首清淤、岸上岸下污染防治等工作，并监督古灵渠生态保护与湘漓连通工程、古灵渠生态修复及水环境提升工程等重大项目有序实施。

此外，兴安县人大常委会还推动成立了

“灵渠景区法官工作室”，并在开展灵渠保

护普法宣传、审理灵渠保护案件等方面发挥

作用。自成立以来，“灵渠景区法官工作

室”审理非法捕捞水产品案等涉灵渠保护案

16件。

行尽灵渠路，兴安别有天。如今的千古灵渠，水清、岸绿、渠畅、景美，生态底色更加亮丽。

绿水青山就是金山银山。下一步，兴安县人大常委会将继续牢记习近平总书记对“保护好漓江、保护好桂林山水”的殷切嘱托，充分发挥职能作用和代表主体作用，勇担漓江保护“上游责任”，为深入推进兴安生态文明建设贡献人大的智慧和力量。

（上接第一版）只有铭记革命历史，才能赓续红色血脉。习近平总书记“困难再大，想想红军长征，想想湘江血战”的教诲，正在成为激励桂林人民奋进新征程、建功新时代的强大精神力量。

借力国家规划

用长征精神照亮桂林山水

2021年8月，《长征国家文化公园建设保护规划》（以下简称《保护规划》）正式印发。90年前发生在湘江，关系到中国革命生死存亡的重要战役，让桂林承担起长征国家文化公园广西段建设的全部内容，成为唯一一个承建长征国家文化公园广西段的城市。

在《保护规划》中可以看到长征国家文化公园广西段的清晰定位——重点围绕中央红军血战湘江、翻越老山界等基本史实，建立建设保护体系。突出长征精神与脱贫攻坚精神的联合展示，注重与桂北少数民族文化、桂林山水等地方资源结合，助推乡村振兴、加强民族团结。

2021年11月，《长征国家文化公园（广西段）建设保护规划》获国家层面正式批复，共规划设计项目60个，包括5个重点项目、21个一般项目、34个其他项目，预计总投资13.89亿元。其中，血战湘江长征历史步道示范段建设等5个重点项目成功纳入《长征国家文化公园建设保护规划》，2个重点项目和7个一般项目即“2+7”项目纳入国家“十四五”期间保护传承利用工程项目储备库。

建设好长征国家文化公园广西段，责任重大，使命光荣。桂林市委、市政府高度重视长征国家文化公园广西段项目建设，全市牢固树立“一盘棋”意识，强化协作配合，做好要素保障，全力以赴加快推进公园建设。

在项目建设中，桂林市坚持保护利用、研究发掘、价值提升、传承弘扬一体推进，打造具有区域影响力的红色文化品牌。一方面坚守正确政治方向和价值引领，紧扣历史事实，彰显国家情怀，坚持弘扬长征精神和艰苦朴素精神，俭朴节约，不搞大拆大建；另一方面，找准创新点、扣准差异化，围绕湘江战役历史回顾，通过传统展示与现代科技演示，实现革命遗址场景再现，建出中国风范、广西特色、桂林经典，为长征国家文化公园广西段注入“文化灵魂”。

为进一步用好长征湘江战役红色资源，推动红色文化、历史文化、山水文化、民俗文化深度融合，今年以来，我市深度挖掘以湘江战役历史为核心的红色文化和旅游资源，以红军经过广西的行军路线为主线，统筹灌阳县、全州县、兴安县、资源县、龙胜各族自治县等红军长征沿线区域，继续丰富和完善长征国家文化公园广西段红色文化展示，推出红军长征湘江战役红色文化研学线路，提升红色旅游目的地的红色文化教育和历史文化体验。如今，已成功组织各级新闻媒体、自媒体、旅行社负责人等参加“冬之旅”“春之旅”线路考察，充分展示了桂林发展红色旅游的禀赋优势。

据了解，我市接下来将继续注重红色资源与本地民族文化特色、优质自然风光、独特人文风情的结合，形成集休闲康养、旅游观光、文化体验与思政教育于一体的融合模式，打造具有教育性、互动性和观赏性的“红色+”主题研学之旅线路，进一步助推桂林红色旅游高质量发展。

领导干部任职前公示

市组字〔2024〕60号

根据有关规定，经市委研究决定，对以下同志进行任职前公示。

秦传志，男，汉族，1974年10月生，中央党校大学，中共党员，现任永福县委副书记、县人民政府副县长、二级调研员，拟任县（市、区）正处级领导职务；

曾云，女，汉族，1978年12月生，大学，文学学士，中共党员，现任桂林市委宣传部副部长，市红十字会副会长（兼），拟任正处级领导职务；

李强，男，汉族，1980年8月生，大学，文学学士，中共党员，现任永福县委副书记、纪委书记、监委主任、三级调研员、四级高级监察官，拟任市直正处级单位正职；

文政，男，汉族，1979年11月生，在职研究生，工学学士，中共党员，现任桂林市临桂区委副书记、纪委书记、监委主任、三级调研员、四级高级监察官，拟任市管国有企业正职；

陈建华，男，汉族，1976年6月生，广西区委党校研究生，工学学士，中共党员，现任恭城瑶族自治县常委、组织部部长、三级调研员，拟进一步使用任县（市、区）副处级领导职务；

蒋文明，男，汉族，1980年11月生，在职大学，中共党员，现任龙胜各族自治县人民政府副县长，拟进一步使用任县（市、区）副处级领导职务；

胡媛媛，女，汉族，1980年10月生，研究生，工学硕士，中共党员，现任桂林市委组织部干部五科科长、四级调研员，拟任县（市、区）副处级领导职务；

莫雪平，男，汉族，1975年11月生，中央党校大学，中共党员，现任灵川县人民政府办公室主任、四级调研员，拟任县（市、区）副处级领导职务；

韩新秀，女，汉族，1983年3月生，在职研究生，工程硕士，中共党员，现任桂林市象山区住房和城乡建设局党组书记、局长、一级主任科员，拟任县（市、区）副处级领导职务；

严建忠，男，汉族，1974年10月生，在职大专，中共党员，现任桂林市叠彩区大河乡党委书记、四级调研员，拟任县（市、区）副处级领导职务；

龙林群，男，汉族，1972年12月生，中央党校大学，中共党员，现任桂林市临桂区人民政府办公室党组书记、主任、四级调研员，拟任县（市、区）副处级领导职务。

对以上公示对象有情况反映的，请以书面形式，并署真实姓名和联系地址，于2024年6月24日前邮寄或直送中共桂林市委员会组织部举报中心（邮寄的以邮戳为准，邮政编码：541199；直送的以送达日期为准）。举报电话：0773-12380，网址：gl.gx12380.gov.cn。

干部群众如实反映有关问题受法律保护。

中共桂林市委员会组织部

2024年6月14日